



济宁市第一人民医院举办第四届早产儿联谊会 着急看世界，早产宝贝们同庆生



在玩偶的陪伴下，宝贝们切开生日蛋糕。

本报济宁11月12日讯(记者
姬生辉 褚思雨 通讯员
胡安国 黄德清) 10日上午，在“世界早产儿日”即将到来之际，济宁市第一人民医院举办了第四届早产儿联谊会。新生儿病房医务人员和十余个早产宝宝家庭欢聚一堂，共同分享孩子们成长的喜悦。

“宝贝快看，这就是你们的刘妈妈，快向刘妈妈问好……”10日上午9点，联谊会还没开始，来自鱼台的刘健和妻子田芳，带着两个孩子早早赶来。除了孩子们的问候，夫

妻俩还向以刘秀琴主任为代表的市一院新生儿病房医护人员们送上了锦旗和鲜花。

“我的两个孩子都是早产儿，大儿子8个月早产的，出生时5斤，小儿子出生时只有3斤2两。”田芳患有妊高症，两次怀孕到了第6个月时就浑身水肿得厉害，刘秀琴主任和新生儿病房的医生、护士精心呵护和治疗，才有了两个孩子的健康成长，“发自内心地感谢新生儿病房的医护人员们，谢谢。”

联谊会上，几位家长代表分享了宝宝不一般的成长经

历以及育儿经验。如今这些孩子有的正蹒跚学步，有的已步入了校园。联谊会上，早产宝宝代表还表演了精彩的节目，新生儿病房医护人员带领宝宝们共唱生日歌，吹生日蜡烛、分享生日蛋糕。互动游戏环节更是热闹非凡，笑容写在每个人脸上，会场内充盈着幸福和快乐。

“已连续举办四届的早产宝宝联谊会，旨在搭建新生儿医护人员和早产儿家庭的沟通交流平台，提高早产儿家庭的科学照护能力和信心。”济

宁市第一人民医院儿科主任刘秀琴介绍，该院新生儿病房成立于1999年，是鲁西南最早建立的新生儿重症监护病房。经过近20年的发展，已经成为

济宁市危重新生儿救治中心。新生儿病房拥有成熟的生命支持技术，素质高、业务精的医疗护理团队，危重患儿抢救成功率95%以上。

每周都有北京专家 慕名求医者多起来

本报济宁11月12日讯(记者
唐首政 通讯员 岳圆) 近日，微山县人民医院心内二科，接诊了两位慕名来微就医的外县冠心病患者，分别是来自济南和鱼台。

家住济南的毛先生身患冠心病多年，听说每周六都有北京医院的心脏病专家来微山坐诊和做介入手术，十分惊讶。“在微山县城就能看上北京专家，这很了不起，我在济南也很少有这个机会。”入院检查后发现，毛先生冠脉造影示三支病变，左主干中度狭窄，专家给他量身定制的治疗方案，令他非常满意。

刘先生也是在外检查出冠心病后，一直都想找北京的专家给看看。但到北京求医谈何容易，得知北京专

家常来微山，决定来微山县人民医院住院检查。冠脉造影示三支病变，精准的介入诊疗，让老刘满意地流露出了笑容，“医院的惠民举措真是做到患者心坎上了，咱微山县人民医院，就是家门口的北京医院。”

据了解，“不去北京看专家，北京专家来看您”是微山县人民医院心内二科推出的又一个服务品牌，医院先后与北京医院、北京安贞医院、阜外医院、复旦大学中山医院等国内顶尖医院心内科，建立了紧密型合作帮扶关系，打造“京沪心医家”平台，通过远程会诊、来微坐诊、心医家微信圈、健康支架人生俱乐部等灵活方式来满足老百姓的不同就医需求，让老百姓看病更省时、省心。

出品：健康融媒新闻事业部 编辑：陈鸿儒 组版：曾彦红 校对：汪沈